
Nadškof A. B. Jeglič 

TRIDESETLETNICA MARIBORSKEGA SOKOLA — Prejšnjo nedeljo je priredil ma-
riborski Sokol ob obilni udeležbi svečano proslavo svojega jubileja. Na naši sliki 
vidimo, kako zastopnik Nj . Vel. kralja Petra n . polkovnik Božovič pripenja kraljev 

spominski trak na mariborski sokolski prapor 

Del ogromnega sprevoda ob jubileju mariborskega Sokola 

Njegov spomin ne mine 

Častna četa oddaja salvo po odkritju spominske plošče kralju Zedlnltelja v Soli na 
Grabnu v Ljubljani 

V samostanu Stična na Dolenjskem je pre-
tekli petek umrl zadet od srčne kapi, nad-
škof v pokoju dr. Anton Bonaventura Jeglič. 
Nadškof dr. Jeglič je bil rojen 29. maja v 
prijaznih Begrnjah pod Karavankami. Ma-
terina želja je bila, da stopi sin Anton v 
semenišče in tako se je tudi zgodilo. Kot 
mlad duhovnik je nato študiral še v Avgu« 
Stlneju na Dunaju ter na raznih vseučiliščih 
v Nemčiji, naposled je pa v Rimu napravil 
doktorat iz bogoslovja ter se vrnil v Ljub-
ljano. L. 1882. je bil imenovan za kanonika 
v Sarajevu, kjer je ostal 16 let. Spomladi 
leta 1898. je bila izpraznjena knezoškofij-
ska stolica v Ljubljani in takrat je bilo 
ustreženo splošni želji Slovencev po narod-
nem škofu: Anton Bonaventura Jeglič jo 
bil postavljen za naslednika Misije. Avgu-
sta 1930. je zaradi visoke starosti prosil za 
vpokojitev in se je umaknil v Gornji grad. 
Delo pokojnega nadškofa Antona Bonaven-
ture Jegliča je bilo ogromno. Prav njegova 
zasluga je, da je bil dograjen zavod sv. Sta-
nislava v Št. Vidu, kjer je bila leta 1905. 
otvorjena gimnazija z izključno slovenskim 
jezikom. Za naš narod je bila to velika 
pridobitev. Treba je tudi priznati, da je nad-
škof vse svoje življenje skromno živel in da 
je skoro vse dohodke velikega cerkvenega 
premoženja nesebično žrtvoval za verske in 
kulturne namene. Marsikak dijak se ga bo 
s hvaležnostjo spominjal, saj je mnoge 
vzdrževal in jim omogočil študij, a tudi 
mnogi naši umetniki so vedno našli v njem 
zaščitnika in radodarnega podpornika. Tudi 
za bedne in siromake je imel vedno odprto 
roko ln srce. Več njegovih del je založila 
Mohorjeva družba. Spisana So bila sicer 
preprosto, a polna sočne ljudske govorice, 
tto se je v deklaracijskih dneh odločno po-
stavil na stran dr. Kreka, ja ta njegov ko-
rak z radostjo pozdravila vsa naša javnost 
in nedvomno je glavna zasluga nadškofa 
dr. Jegliča ter pokojnega dr. Kreka, da se 
Je deklaracljskemu pokretu' pridružil' ves 
narod kakor en mož. Takrat je ves narod 
videl v nadškofu dr. Jegliču vsenarodnega 
vladlko. Pretekli ponedeljek dopoldne so 
pokojnika spremile večtlsočglave množice 
iz škofijskega dvorca v Ljubljani na zad-
nje počivališče k Sv. Križu. Ves narod se 
bo s spoštovanjem spominjal njegovih na-
rodnih zaslug ln ga ohranil v častnem spo-

minu. 



Prof. Šmidt, vodja polarne odprave, ki že 
nad mesec dni opazuje vremenske pojave na 

severnem tečaju 

NEVMEŠAVANJE IN KONTROLA V ŠPANIJI — Zasedanje 
londonskega odbora za nevmešavanje v špansko državljansko 
vojno se je zaradi odklonilnega stališča Nemčije in Italije 
končalo z neuspehom. Na sliki vidimo štiri poglavitne čini-
telje tega odbora v Londonu. Od leve proti desni: francoski 
zastopnik Corbin, v sredi Ribbentrop (Nemčija) in Grandl 
(Italija), na desni predsednik odbora, angleški lord Plymouth 

MOST SV. A N T O N A JE ZLETEL V ZRAK — Preden so Ba-
skj izpraznili Bilbao. so z dinamitom pognali v zrak most 

»v. Antona 

Najnovejše 

ZAMORSKA POSLASTICA — Dva mlada zamorca Iz okolice Tanganjike se masti ta 
S kobilicami, pečenimi na ražnju 

LETEČA TRDNJAVA OBOROŽENE AMERIKE — Amerika se pripravlja na vse 
mogoče zapletljaje z novimi bombarderji. Najnovejšo vrsto takšnega letala prikazuje 

•ta slika 

MOST IZ ABELE H. na Klavnem trgu v BUbau, ki so ga Baski razstrelili preden so 
te umaknili 



križem sveta 

TEHNIKA V INDOKINI — V Do-Loungu so nedavno dovršili 
umetno pregrado, ki je največja v Tndokini 

ELEKTRIČNA ZAPORNICA — Neki Inženjer Je zgradil avtomatično zapornico, ki AL SM1TH, bivši guverner ameriške države 
•e pri spuščanju čez cesto sama zasvetli ln ostane v tem stanju dokler ne zdrdra New Vork, je prispel v Pariz, da si ogleda 

mimo vlak svetovno razstavo 

NAJMOČNEJŠA NEMŠKA LOKOMOTIVA — V Nemčiji so zgradili lokomotivo, ki 
tehta 140.000 kg ter razpolaga z močjo 2.500 konjskih sil — Rabila bo za prevoze 

rudniške družbe v Zgornji Šleziji 

NOVO ZRAČNO PRISTANIŠČE — V bližini Budimpešte so zgradili velikansko leta-
lišče z modernim upravnim poslopjem 

VLADNA KRIZA N A POLJSKEM — 
Predsednik Poljske vlade Slavoj Skiadkow-
ski Je ponudil predsedniku republike demi-
sijo svoje vlade zaradi samovoljnega posto-
panja knezoškofa Sapiehe, ki je dal preme-
stiti telesne ostanke maršala Pilsudskega 

iz Wawelske katedrale drugam 



Tedenska kronika 

MEZDNE BORBE V AMERIKI — V Ameriki imajo veUko stavko kovi-
narjev. Slednji se trdovratno drže v tvornicah, kjer ustrahujejo tudi 
tovariše. To letalo, ki je prišlo slednjim na pomoč, so stavkujoči prisilili, 

<Ia se je spustilo na zeml jo. 

OBISK RUMUNSKEGA KRALJA CAROLA V V A R Š A V I — Rumunskl 
kralj Carol II. je prošle dni obiskal prestolnico Poljske. Po ulicah Varšave 

se je vozil v družbi prezidenta Moščickega 

LETOŠNJI NARODNI PRAZNIK V FRANCIJI — Letošnji narodni praz-
nik v Franciji bodo obhajali glede na svetovno razstavo in na navzočnost 
ogromnega števila tujcev v Parizu posebno slovesno. Trg Bastije bodo 

okrasili kakor kaže pričujoča slika 

RAZLIKA JE OGROMNA — V Angliji razstavljajo na javen ogled tipe 
lokomotiv v zadnjih sto letih. Od leve proti desni: hlaponi Lion, star 100 
let; v sredi: lokomotiva iz leta 1911; na desni: lokomotiva iz leta 1937 

NEMŠKI K A N C E L A R V Wt)RZBURGU — Nemški državni kancelar je prošle dni 
obiskal Wttrzburg in je imel govor, v katerem je naznačll sedanji pravec zunanja 

oolitike glede na špansko drfcavlajnsko vojno 

BRATCA JE DOBILA 
— Bolgarska princesa 
Marija Luiza, prvoro-
jenka kralja Borisa in 
kraljice Ivane, je do. 
bila bratca, ki ga bodo 
krstili na ime Simeon 


